
 

 

Warszawa, 03.06.2025 r. 

WAK.261.10.2025.MP.6 

Wykonawcy 

Odpowiedź na pytania 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie rozeznania 
rynku pt.: „Świadczenie usług telefonii stacjonarnej i dostępu do Internetu w siedzibie 
Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Warszawie oraz Wydziałach Spraw 
Terenowych Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Warszawie zlokalizowanych w: 
Siedlcach, Ostrołęce, Ciechanowie, Płocku i Radomiu nr WAK.261.10.2025”. 

Zamawiający, przekazuje treść zapytań przesłanych przez Wykonawców w dniach 
26-28.05.2025 r. oraz wyjaśnienia Zamawiającego. 

Pytanie nr 1 z dnia 26.05.2025 r.:  

Czy Państwo mają dostęp do tych serwerowni kablowo / systemowo aby z tego miejsca 
odebrać planowaną usługę? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje jak poniżej: 

1. Część 1: Lokalizacja – Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Warszawie, 
ul. Henryka Sienkiewicza 3, 00-015 Warszawa. Budynek znajduje się w trwałym 
zarządzie Zamawiającego. Zamawiający wymaga dostarczenia usługi do 
pomieszczenia w ww. budynku na piętrze nr 4. 

2. Część 2: Lokalizacja – Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Warszawie, 
Wydział Spraw Terenowych w Siedlcach, ul. Kazimierzowska 9, 08-110 Siedlce. 
Budynek, w którym Zamawiający wynajmuje pomieszczenia jest oddzielnym od 
głównego budynku na posesji. Aktualne łącze dochodzi bezpośrednio do jednego z 
pomieszczeń zajmowanych przez Zamawiającego. Zamawiający wymaga 
dostarczenia usługi do jednego z zajmowanych pomieszczeń na piętrze nr 1. 

3. Część 3: Lokalizacja – Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Warszawie, 
Wydział Spraw Terenowych w Siedlcach, Oddział w Ostrołęce, ul. Berka 



 

 

Joselewicza 1, 07-410 Ostrołęka. Odbiór usługi możliwy jest z głównej serwerowni w 
budynku. 

4. Część 4: Lokalizacja – Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Warszawie, 
Wydział Spraw Terenowych w Ciechanowie, Plac Tadeusza Kościuszki 5, 06-400 
Ciechanów. Odbiór usługi możliwy jest z głównej serwerowni znajdującej się na 
poziomie -1 w budynku. 

5. Część 5: Lokalizacja – Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Warszawie, 
Wydział Spraw Terenowych w Ciechanowie, Oddział w Płocku ul. Kolegialna 15, 09-
402 Płock. Odbiór usługi możliwy jest z głównej serwerowni w budynku. 

6. Część 6: Lokalizacja – Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Warszawie, 
Wydział Spraw Terenowych w Radomiu, ul. 25 Czerwca 68, 26-600 Radom. 
Zamawiający wymaga dostarczenia usługi do jednego z zajmowanych pomieszczeń 
znajdującego się na piętrze nr 2 budynku. 

Pytanie nr 2 z dnia 30.05.2025 r.:  

Kabel  w Radom ul. 28 Czerwca 68, został zakończony w punkcie dystrybucyjnym 
piętro 1 pom. 53. 

Potrzebujemy informacje czy będą Państwo mieć możliwość odebrania usługi z ODF 
, poprzez przekrosowanie optyczne SM 1J do miejsca docelowego lub np. 

elektryczne – możemy zainstalować w pomieszczeniu (piętro 1 pom. 53), media 
konwerter i dalej do Państwa była by usługa doprowadzona po istniejącej sieci 
Ethernetowej. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga dostarczenia usługi do jednego z zajmowanych pomieszczeń 
znajdującego się na piętrze nr 2 budynku. 

Pytanie nr 3 z dnia 30.05.2025 r.:  

Dzień dobry,  

zwracam się z pytaniem odnośnie zapytania ofertowego na łącza internetowe. Jak 
Zamawiający będzie weryfikować łącza asymetryczne w wybranych lokalizacjach 
w kontekście zgodności z OPZ ?  

Usługi asymetryczne nie gwarantują z zasady parametrów granicznych a jedynie 
wartości maksymalne. Często są to łącza współdzielone z innymi użytkownikami 
poprzez wydzielenie danego pasma w łącza np 10Gbps. Złożenie oferty z łączem które 
jest poniżej  parametrów z OPZ nie będzie weryfikowalne w żaden miarodajny sposób 
tak jak w przypadku łączy symetrycznych które gwarantują parametry poprzez 



 

 

wykonanie pomiarów łączy przy odbiorze usługi. Dodatkowo łącza symetryczne nie są 
współdzielone na żadnym odcinku i są dostarczone dedykowanym włóknem 
światłowodowym z punktu styku do wskazanej lokalizacji Zamawiającego.  

Drugie pytanie dotyczy terminu dostarczenia usługi. Z uwagi na to że nie w podanych 
lokalizacjach poza Warszawą istnieje ograniczony dostęp do infrastruktury 
teletechnicznej zwracam się z pytaniem czy zamawiający wydłuży termin dostarczenia 
usługi do 90 dni w przypadku złożenia oferty na symetryczne łącza światłowodowe 
o gwarantowanych parametrach? 

Odpowiedź: 

Zamawiający na etapie wyboru ofert przyjmie rodzaj łącza i wartości wskazane przez 
wykonawców w formularzu oferty.  

Zamawiający nie wydłuży terminu na rozpoczęcie świadczenia usług do poszczególnych 
lokalizacji z uwagi na potrzebę zachowania ich ciągłości. 

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego nie ulegają zmianie.  

Zamawiający informuje, że odpowiedzi stanowią integralną część Zapytania 
ofertowego. 

 

 


